
npmot€Htre Ns 2
k aoroBopy apeHA6l

PACI{ET APEHAHOI4 NNATbI 3A HEXI4NOE NOMEII.IEHI,IE
no anpecy: EenoKoHcrcn, 134
ApeHAatop:
O6qat ntoqaab saastt: 2434.4
PacqerHatnrouraab: 119

Pader rcaosoi aMoprrcaqh, : AM = Co(n) ' HaM
Paeq c6(n) | c6(n) = (BocnasoBtrerbHae uHBeFapHa' douModh) / so

C6(n) = 344556 '43 / 2434.4 = 6086.06
AM= 6086.06'0.012= 73.03

Paeer peHrHof i  nnarb:  Pn= C6(h) 'Kk.  A "Kr

Kk= 1 ' k@O$xweHr koMSoFHom
A= 1.2 - 6a3oBbd Koaloxqqesr
Kr= 2 - Ko3Q<DxweHt rpaaodpoeHrt

Pacqe' co(u) : c6(') = heicrB"erbMs 'HBenapHa' cuModb) / so

c6ld = 2e$6 " 43 | 2434.4 = 4990.57
Fn= 4990.57'  1 '1-2*2= 11977.37

ApeHAHar nnara 3a I kB.M nrouraau, pacnonoxeHHon Ha orMerrc 0 u B6'ue 6s Q :
A01 = [ (AM + Hk? + Pn ) r J{op ] / 1000
AO1=( 73.03+1530+ 11977-37) '2e/ .11000= 3586.81

Jrcp = 264 - Koppe@pyrolrri k@QouqueHr
H(p= 1536 - HaKonneHnt Ha kanuranbHbM peMoHr

IoaoBae apeHAHd Mara 3a noMeqeHre, pacnon. Ha orM- 04 sbroe 6e3 Q :
Ann(66 noa.) = A01 's (6e3 noa8ana)

4tlr{6$ noaBana) = 3586.81* 11-90= 42683.04

KBaprarsHbrn nnarex B 6EAxer (6€ HAC) + HAc (18%):
nepBbM nnarex: \25Vo) 10670.76 + 1920.74
Bropot nraEx: (25%) 10070.76 + 1920.74
Tperut Marex: (25%) 10670.76 + 1920.74
tterBeprHn nrarex: (2s%) 10670.76 + 1920.74

l,46orHnenb : KopulHoBa K.A (En.3135 48)



PACqET APEHAHOF NNATbI 3A HEX'ITOE NOMEIqEHI4E
no aApecy: EerokoHcrcli, j3A
ApeHqarop:
O6qae nnoqaAb 3AaHre: 2434.4
PaeerHae nnoqaab: 64.4

Pacaer rcAoBot aMoprrcaqu, : AM = C6(n) * HaM
Pacqer c6(n) : c6(n) : (BocaraHo8,sbHae rHBeHrapHa' crcxMocrL) / So

c6ln)= 344556" 4312434.4- 6086-00
AM= 6086.00 *0.012 = 73.03

Paderpe,rrHon nnarH: Pd= C6(,,) * KK * A "ri

Kk= 1 - |{oso4xuueHr soMeoprHoc.r
A= 1.2 - 6a3GHn K&OO"qLreHr
Kr= 2 - (64+rqreHr DanosrpoeHnt

Pacqer C6(r) : C6("): (aeicr€xrersHe rHBeHrapHar srorMoft) / so

c6(u)= 282536'43l24U-4 = 4990.57
Pn= 4990.57'1 *  1,2*2= 11977.37

ApeHAHar nnara 3a 1 KB.M Moqaau, pacnonoxeHHot Ha oTierKe 0 14 BHue 0e3 Q:
A01 = [ ( Ae + H$ + Pn )'JKop ] / 1000
A01=( 73-03+1536+ 11977.37 )"  26411.000= 3586.81

JKap- 264 - (oppemp)rcrqxi r{osogrq err
HKp = 1536 -HaKoMeHE Ha KanrmnbHbri peMoHr

aoAo8an apeHAHar nnata 3a noMe'qeHne, pacnon. Ha orM.0 u Bbue 6e3 Q :
Ann(6* noA.) = A01 'S (6e3 noaBana)

An'{6$ noA8ana) = 3586.81 " 64.40 = 230990.56

KBapran$Hi nraro{ B 6oaxer (6e3 fl,8c) + HAC (18%):
nep3brfi nrarex: (25o/r) 57747.64 + 10394.58
Bropot nrarex: (251/q) 57747.64 + 10394.58
Tperri nrarex: 125%1 57747.64 + 10394.58
'{erBepE n nnarex: esrb 57747-64 + 10394.58

l4cflonFurenb : nporopoBa (ren. 35-35-48)



4

nprnoxeHre Ns 2
k AoroBopy apeHAbl

pacr]ET ApEHAHOTI nriATbt 3A HEx nOE nOMEUIEHT4E
no aApec)/: CoxoroBa,CoKoneHKa, 3A,nhr.6,l
ApeHAarop:
O6urarnroqaAb3AaHiqi 352.j
PacaerHaqnrou.€Ab: .17.9

Pac,rer roaoBot aMoprrcaqru: AM = c6(n)'HaM
Pacqer c6(n): c6(n) = (BoccraHoBure'hHa, xHBeHrapHae crohMocB)/so

c6(n) = 26123'43 t 352.1= 3190.26
AM- 3190.26 '0.012= 38.28

PaderpeHrHot  nnaD: Pn:  C6(r)  r  Kk.  A rK-

Kk= I ' (os4oxqheHr KoMooprHosr4
A= 1.2 ,6a3oEbri K@6Suq,eHr
Kr= 2 - rc3goqquest naAocrpoeHhq

Paa{er c6(r) : c6(') = heidBu'enbHa, nHBeHrapHa, dorMoc.rb) / so

C6(u) = 19300 r43l 352.1: 2357_OA
Pn= 2357.00'1 '1 .2 '2= 5656.80

ApeHAHar nnara 3a I G.M nnoqaax, pacnoroxeHHot Ha orMe e o u Buue 6€ o :
A 0 1  =  [ ( A M i  H k p * P n  ) ' J ( o p ] / 1 0 0 0
A01=( 38.28+ 1536+ s6s6.OO)r  264/1OOO= 19O9.Ol

JKop = 264 - (oppekrxpyDqnr xo3o4hqreHr
Hkp = 1536 -HakonneHrr E kanLlranbHbd peMoHr

foA$ar apeHAHar nrara 3a noM,.qeHre, pacnor. Ha orM. o x Bb,ue 6s a :
AM(6e3 noe.) = A01'S (66 noaBara)

Anr{6e3 noa8ara) = 1909.01* 17.90= 34171.2a

GapranbHui nnarex B ooArer (5e3 HAc) + HAc (18%)
nepBbri nrarex: l2S%) gS42.A2 + 1537.71
Bropon nnarex: \25%) 9542.a2 + 1s37.21
Tperhfi nnarex: (25o/r) 8s42:A2 + 1s37.71
qerBeprsn nnarex: Qsr/") 8s42.82 + 1537.71

l4cnonHMrenb : Senoy@Ba O.l\,4. (En. 35-35{8)



/
npMoxeHrc Ne 2
k AoroBopy apeHAbl

PACqET APEHAHOF nnATbt 3A HEXInOE nOMEU.IEHI4E
no aApecy: OpFpyA, O(r6pbck&, 1,nDr.A_A2
ApeHAarop:

' 
OOUar nnoqaAb 3AaHm; 498,2
PaccenarnnouraA6: 94.8

Paccer roAoBori aMoprmaquu : AM = C6(n) * HaM
Pader c6(n) : c6(n) - (BodaH@rrer5Har xHB*rapHa, crohMosr6) / so

C6(n) = 29339 * 43 / 498.2 = 2532.27
AM = 253227.0.012= 30.39

PacterpeHrHon nnard: Po= C6(,) * KK. A.Kr

K{= 1 - xoo$On|]t4eHr rcMooprHocr

!= 
1? -6a3oBhd kos+S,qneHr

Kr= 0.8 - rcso4xqxeHr rpaAocrpoeHut

Pacfler C6(h). C6(u) = {AetcrB'lrenbHar 
"HseHrapHae 

douvoo6) / So

C6lh) = 17717 " 43 t 4s8.2 = 152g.t7
P n =  1 5 2 9 . 1 7 ' 1 ' 1 . 2 ' O . a =  1 4 6 8 . 0 0

ApeHnHae nnam 3a I KB.M nnoqaAr, pacnonox€HHot Ha orMeBe 0x Bbture 6e3 Q:
401= [  (AM + Hrp I  pn)  ̂ Jkop] /  1000
401= (  30.39+ 1536+ 1,168.00) '264l1000- 801_08

Jkop - 264 - koppenupyroqxn Ko3rForqueHr
HKpr 1536 -HarcnneHurHg knurdbHHn peMoHr

foAoBar apeHAHar nnara 3anoMeureHre, pacnor. Ha orM.0 s BHue 6e3 O:
Ann(6e3 noa.) = A01 'S (Oe3 noaBana)

AM{6e3 noaBana): 801.08' 94.80 = 75g423A

KBaprarbHbrn nnarex.s 610$€r (6e, HAC) + tlAC (18"/") .

nepBbM Marex: (25%) 16965.60 + 3417.4'1
Bropon nnarex: esr/o) 18985-60 + 3417-41
TpeBn nnarex: 125%') 18985.60 + U17.41
ilerBeprHi Marex: 125%) 1898560 + 2417 41

lrcnorHxrs6 : npoxoposa (ren. 35+5-48)


